

“青言青语”传递力量

本报讯(记者 付莉荣)5月7日下午,由市委宣传部、市委讲师团指导,团市委主办的淮南市“举旗帜·送理论”习近平文化思想专题宣讲市级示范青年宣讲活动在市青少年宫先锋剧场举行。

此次宣讲活动旨在引导广大青少年进一步坚定文化自信,更好担负起新时代新的文化使命,为全面建设社会主义现代化美好淮南提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

活动在国家级非遗寿州锣鼓《楚都欢歌》中拉开序幕,随后为新招募的市青年讲师团成员颁发了聘任证书、为2023年度团市委“优秀青年讲师”颁发荣誉证书,5位优秀青年讲师分别进行了宣讲。

今年以来,团市委通过组织化动员和社

会化招募的方式,新招募了来自高校、企业、机关事业单位等26名优秀青年代表加入讲师团队伍,进一步壮大了我市青年宣讲理论力量。青年讲师团将以青年的视角和表达,用“小切口”讲透“大道理”,用“青言青语”阐释新时代党的创新理论,用青年喜闻乐见、易于接受的形式,面向不同行业领域和年龄层次

的青年开展沉浸式宣讲,注重政治引领,在润物无声、绵绵用力中传递积极影响。下一步,团市委将以此次宣讲活动为契机,充分激发奋进新征程、建功新时代的精神动力,发挥团员和青年作用,高举旗帜跟党走,青春建功新时代,为加快建设“七个强市”奋力谱写中国式现代化淮南篇章贡献青春力量。

“七彩阳光”助力未成年人健康成长

本报讯(记者 孙鸿)5月6日,淮河早报、淮南网记者从市民政局获悉,淮南市“七彩阳光”未成年人关爱保护项目近日在全市范围内掀起了一场安全教育的新热潮。该项目旨在通过一系列生动有趣、寓教于乐的活动,提升未成年人的安全防护能力,帮助他们树立正确的安全观念。

在防欺凌安全教育方面,该项目积极整合资源,联合了检察机关、公安机关和学校等多方力量,共同开展校园宣讲、案例分析以及情景演绎等活动。通过这些活动,孩子们不仅了解了欺凌的危害,还学会了如何应对欺凌,保护自己和他人的安全。此外,项目还发放了《中华人民共和国未成年人保护法》等相关法律宣传册,增强了孩子们的法律意识。

在公共安全教育领域,项目根据各县区未成年人的实际特点,精心策划了交通安全、生活安全、消防安全等六大类安全教育活动。通过主题教育活动、情景体验、互动游戏等方式,孩子们在轻松愉快的氛围中掌握了

安全知识和技能,提升了公共安全意识。这些活动不仅增强了孩子们的安全意识,还让他们学会了如何在紧急情况下自救和救助他人。

随着夏季的来临,防溺水安全教育成为项目的重点。项目通过“溺水体验”和“知识竞答”等环节,让孩子们深刻认识到溺水的危险性,并学习了自救和救人的知识。这一举措有效提高了未成年人的防溺水意识和能力,为他们的生命安全筑起了一道坚实的防线。

此外,项目还十分注重未成年人的心理健康教育。通过组织青春期教育、心理团辅等活动,帮助孩子们了解青春期的生理和心理变化,学习如何处理情绪和压力。特别是在淮南高新区第六中学初三年级开展的“释放压力,奔赴梦想”心理团辅活动,受到了师生们的热烈欢迎。在社工志愿者的引导下,孩子们通过放松冥想、团结小游戏等活动释放了压力,树立了积极健康的心态。

青春向阳而生 未来逐光而行



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近日,淮师附小南山校区开展了以“缤纷户外活动 青春向阳而生”为主题的心理团辅活动,护航六年级毕业班学生身心健康成长。

团辅活动分为过河搭桥、撒网捕鱼、穿针引线、猫抓老鼠、快乐赶小猪等10项,学生们在奔跑中挥洒汗水,在紧张刺激的比赛



着无穷的快乐。同时,在充满智慧的游戏

中,他们各显才能,并且懂得了心往一处想才能最快到达终点,只有互相配合,团结一致才是取胜法宝。缤纷的户外团辅活动,在期待的目光下开始,在幸福的笑容里结束。学生们坚信,在今后的学习和生活中,一定会像这次活动一样积极乐观地面对问题,踏着荆棘一路前行,让青春向阳而生。